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Pochybnosti Jána Krstiteľa 
 

 

 

Pieseň na vstup – Do tmy na svet (kapela) 

3. adventná svieca: Trpezlivosť (Janko Šimon) 

Predspev adventný: Rosu dajte nebesá zhora... 

Pieseň ES 607 (s kapelou) 

Sláva, pozdrav, kolekta 

Starozmluvný text Iz 11, 1-8; Epištola:  1K 4, 1-5  

Spoločná pieseň  ES 10, 1.-2. verš  (deti nastúpia na program) 

Program detí  

Spoločná pieseň  ES 10, 3.- 6. verš  - požehnanie detí 

Evanjelium: Mk 1, 1-8 

Viera všeobecná kresťanská 

Pieseň  ES 21  

Kázeň  Mt 11, 2-10, modlitba, oznamy, požehnanie 

Pieseň - Pane príď (kapela) 

Áronovské požehnanie  

Pieseň - Pokoj vám... (s kapelou) 

                                                                                                                                  

 

3. adventná nedeľa 
17. 12. 2023 
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Milodary: 
 

Bohuznámy brat ďakuje Pánovi za úspešnú operáciu a plne sa zveruje 
do Jeho ochrany. Na potreby cirkevného zboru venuje milodar 100 €. 
 

Sestra Chovancová sa v týchto dňoch s láskou rozpomína 
spolu manželom a s celou svojou rodinou na svojich drahých rodičov a 
ďakuje Pánu Bohu za ich život. Na chrám Boží venuje 70 €. 

 

Ofera z nedele 10. 12. bola 242,10 eur. Ďakujeme všetkým, ktorí 
pravidelne prispievajú na náš zborový účet. 

Oznamy:   
 

Srdečne vás pozývame na evanjelické Služby Božie do kaplnky Úradu                                                        
vlády SR, Námestie slobody 1, v Bratislave, v stredu 20.12.2023, 
o 15:00. Služby Božie vykoná plk. Mgr. Milan Petrula, riaditeľ úradu 
Ekumenickej pastoračnej služby MV SR. Kvôli kontrole na vstupe do 
budovy je potrebné vziať si občiansky preukaz. 
 

V týždni od 7.- 14. januára bude ekumenický aliančný týždeň modlitieb. 
Presný rozpis a tému včas zverejníme. V našom kostole budú spoločné 
modlitby v utorok 9.1.o 18:00. 
 

Hľadáme ochotného brata / bratov na príležitostné údržbárske práce 
v kostole. Prihlásiť sa môžete na farskom úrade u sestry Bednárovej.  

Ak ešte nie ste prihlásení do cirkevného zboru a záleží vám na živote 
nášho cirkevného zboru a radi by ste boli informovaní o dianí v CZ, 
zúčastňovali sa rozhodovania o dôležitých otázkach cirkvi a zboru, 
môžete sa prihlásiť na farskom úrade u sestry Bednárovej.  

Prosíme všetkých členov cirkevného zboru, ktorí ešte 
nemajú uhradený cirkevný príspevok za tento rok, keby 
tak urobili v kancelárii farského úradu, alebo                     
pred Službami Božími u brata pokladníka, prevodom na 
účet, alebo prostredníctvom uvedeného QR kódu.  



 

V spolupráci so združením AVE pokračuje zbierka pre nemocnice na 
fronte v Ukrajine - pánske oblečenie, pyžamá, spodné prádlo, teplé 
oblečenie, ohrievače - a pre centrum, ktoré sa stará o 320 zdravotne 
znevýhodných detí - detské teplé oblečenie, topánky, školské potreby, 
športové potreby, stavebnice a pod.  

Zbierka potrvá do konca roka, veci môžete nosiť do vestibulu.  

Modlime sa za ľudí bez domova u nás, aj v krajinách trpiacich vojnou. 
Prosíme, nech nás Pán vedie pri pomoci blížnemu v jeho telesnej                          
aj duševnej biede. 

 

      Srdečne Vás pozývame na stretnutia  

v týždni od 18.12. do 23.12.2023 
 
 

Pondelok 16:00   Služby Božie s VP v DS Pri Kríži 

Utorok   9:30        Adventný Klubík - stretnutie mamičiek s  deťmi 

 10:30     Ekumenické služby Božie v DS Oáza 

    Biblická hodina a nácvik spevokolu NEBUDE 

Štvrtok 10:00   Služby Božie v EDS s VP, Partizánska ul.  

 18:30    Od-mlad - stretnutie modliteb a chvál  

Piatok    Konfirmačná príprava  NEBUDE 

 15:30    DDorast - stretnutie mladých  

 18:00    Nácvik spevokolu a hudobníkov na 24.12. 

   



 

 


